
 

 

ОБҐРУНТУВАННЯ ТЕХНІЧНИХ ТА ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК ПРЕДМЕТА 

ЗАКУПІВЛІ, РОЗМІРУ БЮДЖЕТНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ, ОЧІКУВАНОЇ ВАРТОСТІ 

ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ 

(відповідно до пункту 41 постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне 

використання державних коштів» (зі змінами)) 

 

1. 

Найменування, 

місцезнаходження та 

ідентифікаційний код 

замовника в Єдиному 

державному реєстрі юридичних 

осіб, фізичних осіб - підприємців 

та громадських формувань, 

його категорія 

ТЕРНОПІЛЬСЬКА ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ 

ШКОЛА І-Ш СТУПЕНІВ № 19 

ТЕРНОПІЛЬСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

ТЕРНОПІЛЬСЬКОЇ ОБЛАСТІ; 46023, Україна, 

Тернопільська область, м. Тернопіль, вул. Братів 

Бойчуків, 2; код  за ЄДРПОУ- 14039945;  

категорія замовника – Юридична особа, яка 

забезпечує потреби держави або територіальної 

громади (Відповідно до пункту 3 частини 4 статті 2 

Закону України «Про публічні закупівлі», а саме: 

підприємства, установи, організації, зазначені у 

пункті 3  частини першої цієї статті.). 

2. 

Назва предмета закупівлі із 

зазначенням коду за Єдиним 

закупівельним словником (у 

разі поділу на лоти такі 

відомості повинні зазначатися 

стосовно кожного лота) та назви 

відповідних класифікаторів 

предмета закупівлі і частин 

предмета закупівлі (лотів) (за 

наявності) 

Електрична енергія 

ДК 021:2015: 09310000-5 — Електрична енергія  

3. Ідентифікатор закупівлі:  UA-2025-12-22-024271-a 

4. 

Обґрунтування технічних та 

якісних характеристик 

предмета закупівлі 

 

Технічні та якісні характеристики предмету закупівлі  

регулюються та встановлюються Законом України 

«Про ринок електричної енергії» від 13.04.2017 № 

2019-VIII, Правилами роздрібного ринку електричної 

енергії (Постанова НКРЕКП від 14.03.2018 року № 

312) (далі-ПРРЕЕ), Ліцензійними умовами 

провадження господарської діяльності з постачання 

електричної енергії споживачу (Постанова НКРЕКП 

від 27.12.2017 року № 1469), Ліцензійними умовами 

провадження господарської діяльності з розподілу 

електричної енергії (Постанова НКРЕКП від 

27.12.2017 року № 1470), Порядком забезпечення 

стандартів якості електропостачання та надання 

компенсації споживачам за їх недотримання, 

затвердженим постановою НКРЕКП від 12.06.2018 №  

375 та іншими нормативно-правовими актами 

чинного законодавства у сфері електроенергетики, 

які регулюють взаємовідносини сторін в процесі 

постачання електричної енергії.  

Пунктом 1.1.2 глави 1.1 розділу І ПРРЕЕ визначено, 

що якість електропостачання - це перелік визначених 

Регулятором показників (і їх величин), які 



характеризують рівень надійності (безперервності) 

електропостачання, комерційної якості надання 

послуг з передачі, розподілу та постачання 

електричної енергії, а також якість електричної  

енергії. Для забезпечення безперервного постачання 

електричної енергії Замовнику Учасник 

зобов'язується здійснювати своєчасну закупівлю 

електричної енергії в обсягах, що за належних умов 

забезпечать задоволення попиту на споживання 

електричної енергії Замовником. Учасник 

зобов'язується забезпечити комерційну якість 

постачання електричної енергії, що передбачає 

вчасне та повне інформування Замовника про умови 

постачання електричної енергії, ціни на електричну 

енергію та вартість послуг, що надаються, надання 

роз'яснень положень актів чинного законодавства, 

якими регулюються відносини Сторін, ведення 

точних та прозорих розрахунків із Замовником, а 

також можливість вирішення спірних питань шляхом  

досудового врегулювання. Параметри якості 

електроенергії в точках приєднання споживача в 

нормальних умовах експлуатації мають відповідати 

параметрам, визначеним у ДСТУ ЕК 50160:2014 

«Характеристики напруги електропостачання в  

електричних мережах загальної призначення». 

4.1. 
Обґрунтування розміру 

бюджетного призначення 

Обсяг фінансування предмету закупівлі, згідно 

кошторисних призначень на 2026р. 

4.2. 
Очікувана вартість предмета 

закупівлі 

495 000,00 грн з ПДВ (чотириста дев’яносто п’ять 

тисяч грн 00 коп) з ПДВ 

4.3 
Обґрунтування очікуваної 

вартості предмета закупівлі 

Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі 

обумовлено аналізом споживання (річного та 

місячного) електричної енергії за календарний рік 

(бюджетний період)  49 749 кВт/год. Замовником 

здійснено розрахунок очікуваної вартості товарів 

методом порівняння ринкових цін відповідно до 

примірної методики визначення очікуваної  

вартості предмета закупівлі, яка затверджена наказом 

Міністерства розвитку економіки, торгівлі та 

сільського господарства України 18.02.2020 № 275.  

На сьогодні ціна на електричну енергію є досить 

нестабільною, динамічно змінною та залежить від 

ціни електричної енергії на Оптовому ринку, 

регульованих цін на послуги  з передачі та розподілу, 

а тому визначити ціну на електричну енергію, яка 

була б реальною на період проведення закупівлі 

електричної енергії та залишалася сталою на  

весь період дії договору про закупівлю, є майже 

неможливим. За інформацією НКРЕКП, з дати 

запровадження нового ринку електричної енергії для  

забезпечення постачання електричної енергії 

споживачам електропостачальники здійснюють 

закупівлю електричної енергії за двосторонніми 

договорами та/або на ринку “на добу наперед”, 

внутрішньодобовому ринку і на балансуючому 



ринку, а також шляхом імпорту. Таким чином, ціна 

електричної енергії як товару формується залежно  

від сегменту ринку, на якому електропостачальник 

здійснює її закупівлю. 

5. 
Процедура закупівлі 

 

ЗАКУПІВЛЯ БЕЗ ВИКОРИСТАННЯ 

ЕЛЕКТРОННОЇ СИСТЕМИ 

У разі  коли закупівля товару, вартість якого 

становить або перевищує 100 тис. гривень, з 

використанням електронного каталогу не відбулася, 

замовник здійснює закупівлю шляхом застосування 

відкритих торгів у порядку, визначеному цими 

особливостями, або шляхом запиту пропозицій 

постачальників в електронному каталозі 

відповідно до Порядку формування та використання 

електронного каталогу, затвердженого постановою 

Кабінету Міністрів України від 14 вересня 2020 р. № 

822 (Офіційний вісник України, 2020 р., № 75, ст. 

2407), з урахуванням цих особливостей. 

У запиті пропозицій постачальників щодо предмета 

закупівлі товару, вартість якого є меншою ніж 500 

тис. гривень, замовник може визначити інформацію 

про характеристики товару та їх допустимі значення 

в межах специфікації товару, визначеної 

адміністратором електронного каталогу. 

 

 


